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Dr. Dézsi Csaba András
polgármester számolt be
arról, hogy a Volán Zrt.

vezetőségével sikeres tárgyalá-
sokat folytattak annak érdeké-
ben, hogy a győri állandó beje-
lentett lakcímmel rendelkező la-
kosok a negyedéves bérleteiket
50 százalékos kedvezménnyel
vásárolhassák meg.

Amellett, hogy mindez jelentős
anyagi segítséget jelent a győri
családok számára, azt a célt is
hivatott szolgálni, hogy minél
többen válasszák a tömegközle-

HATALMAS 
KEDVEZMÉNYT KAPNAK
a győriek a negyedéves
Volán-bérletekre

kedést. Ezáltal is csökken a ká-
rosanyag-kibocsátás mértéke,
mindez elősegíti a városi kör-
nyezetvédelmi program végre-
hajtását is.

Kiemelkedő eredmény, hogy
Győrben az elmúlt 4 évben a
buszközlekedés jelentős fejlesz-
tésen ment át. A korábbi város-
vezetés által elhanyagolt busz-
flotta 20 év feletti átlagéletkorát
52 modern, új busz forgalomba
állításával 10 év alá csökkentet-
ték ebben az önkormányzati cik-
lusban.

Jelenleg a negyedéves felnőtt-
bérlet díja 16.500 forint, a di-
ákbérlet ára 6.500 forint. A si-
keres tárgyalásokat követően
már akár a második negyedév-
től 50 százalékos kedvez-
ménnyel vásárolhatják meg a
győri állandó lakcímmel ren-

delkező lakosok a negyedéves
bérleteiket. Egy négytagú csa-
lád, ahol mindkét szülő és
mindkét gyermek megvásárol-
ja a kedvezményes áron kap-
ható bérleteket, negyedévente
23.000, évente 92.000 forintot
tud megspórolni.

Fotó: Marcali Gábor

Nagy várakozással fogadták
dr. Dézsi Csaba Andrást a
Marcalvárosi Nyugdíjas-

klubban, hiszen az elmúlt évtize-
dekben még egyetlen polgármes-
ter sem látogatta meg őket. Szin-

A Marcalvárosi, a Mester és a gyárvárosi
NYUGDÍJASKLUBOKBA LÁTOGATOTT a polgármester
Szerző: Győr+
Fotó: Vig Norbert

tén nagy szeretettel várták a Mes-
ter és a Gyárvárosi Borostyán
Nyugdíjasklubban is. Az idősek el-
ső kézből kaphattak hiteles infor-
mációkat a várost érintő ügyekben
a polgármestertől.

A találkozókra ezúttal sem üres
kézzel érkezett a városvezető,

mindhárom helyen százezer fo-
rintos adományt jelképező táb-
lát nyújtott át a klubvezetőknek.  
A harmincfős marcalvárosi klub
jelenleg a városrész fiókkönyv-
tárában kapott helyet, ahol két-
hetente találkoznak a tagok. A
hely elég szűkös, ezért is fogad-
ták örömmel a hírt, hogy hama-
rosan megnyílik a nyugdíjas -
klubok háza, ahol mindegyik
csoport otthonra találhat.

Ugyanilyen örömmel fogadták a
hírt a Mester utcában is. A klub
öt évvel ezelőtti indulása óta
ugyanis csak a klubvezető laká -
sában tudtak összejönni, ezért
12 főben maximálták a tagsá-
got. Ezentúl lehetőségük lesz új
tagokat is fogadni. Schwarckopf
Zoltánné Gréti klubvezető a pol-
gármesteri látogatás kapcsán
így fogalmozott: „Nagyon jól
éreztük magunkat a polgármes-
ter úrral folytatott beszélgeté-

sen. Megható volt, ahogy a vá-
ros ügyeiről, éppúgy, mint a hét-
köznapi dolgokról, őszintén,
testközelből szót válthattunk.”
Mint ismert, a Beszélgess a pol-
gármesterrel! sorozatban a vá-
rosvezető nyugdíjasklubokba,
iskolákba, különböző intézmé-
nyekbe látogat, ahol meghall-
gatja és kikéri a győriek vélemé-
nyét és ő maga is beszámol a
város életét érintő történések-
ről, tervekről. „Szeretek idős em-
berekkel beszélgetni, akiket ér-
dekel a város jelene és jövője. Jól
éreztem magam közöttük, elbe-
szélgettünk, többek között
egészségügyi, kulturális és
sportos témákról. A jó hír a
nyugdíjasok számára, hogy lét-
rehozzuk a nyugdíjasklubok há-
zát, ahol megfelelő körülmények
között, jelképes összegért tart-
hatják meg összejöveteleiket az
idősek” – hangsúlyozta a pol-
gármester.
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Egy évvel ezelőtt – egész
pontosan február 24-én, a
háború első évfordulóján –
azt írtam: Oroszország még
tavasszal el akarja dönteni a
háborút. Nem sikerült se ne-
ki, se a nyugati világ által tá-
mogatott Ukrajnának. A
frontvonalak alig mozdulnak,
a hírekben már leginkább
csak az orwelli, 1984-es há-
borús beszámolókra emlé-
keztető információkat olvas-
hatunk: ezt a fegyvert beve-
tik, azt a várost maholnap el-
foglalják. Ezen cikk megírá-
sakor próbáltam egyértelmű
becsléseket találni az áldo-
zatok számáról: 600 ezer és
1,2 millió között mozognak.
A menekültek száma 6 és 8
millió közötti lehet. Ukrajna
újjáépítése eurómilliárdok-
ban sem mérhető lassan, és
még hol a vége… Az ukrán
álláspont érthető: nem akar-
ják sem a területüket feladni,
sem az újonnan megtalált
nemzeti egységükből en-
gedni. Az orosz álláspont
geopolitikai érdekek alapján
teljesen reális és logikus – az
agresszió minden formája
azonban elítélendő szá-
momra. Akárhogy is, de
most már itt az ideje a béké-
nek! Mondom én, miközben
a Vörös-tengernél és Izrael-
ben is hasonlóan véres és
feloldhatatlannak tűnő konf-
liktusok zajlanak. Ha már
Orwell; úgy látszik, a Béke-
minisztérium sosem pihen.
Mi, magyarok még nagyon jó
helyzetben vagyunk, gyakor-
latilag nem érezzük a hábo-
rúk közvetlen hatásait, és
nyugodtan hajthatjuk álomra
a fejünket Győrben is. De az
ördög sohasem alszik, és a
háborúk maguktól nem ér-
nek véget…

Mireider 
Máté

BÉKE-
MINISZTÉRIUM

Közel 10 hektáros területével
fontos részét képezi Marcalvá-
rosnak a Kiserdőnek nevezett
terület, ami azonban jogilag nem
erdő, és nem is zöldfelület. A te-
rület nemcsak az itt élők és a
környezetvédők számára fon-
tos, hanem a jelenlegi város -
vezetésnek is szívügye.

„A marcalvárosi Kiserdő területe
véleményem szerint a lakosság
fejében a 83-as főút, Pápai út,
Marcal II. lakótelep, illetve az Ily-
lyés Gyula utca közötti terület” –
mondta el a Győr+ Médiának Bo-
zsoki Szilveszter, Győr Megyei
Jogú Város Polgármesteri Hiva-
talának településfejlesztési és
városstratégiai főosztályvezető-
je. „Azt kell tudni erről a terület-
ről, hogy annak ellenére, hogy ez
egy erdő fizikailag, a rendezési
terv szerint ennek egy része tu-
risztikai erdő, egy része pedig
nagyvárosias lakóövezet” – hívta
fel a figyelmet a szakember. „En-
nek a nagyvárosias lakóövezet-
nek az átminősítése indult meg
zöldterület-övezetté dr. Dézsi
Csaba András polgármester úr
utasítására. Ebbe a részbe ter-
veztük annak idején egy új tan -

uszoda megvalósítását, vizsgál-
tuk ezt a helyszínt, szóba került,
ezt azonban elvetettük, ez a rész
is zöldterület-övezetté lesz mi-
nősítve. Az uszodának a lehetsé-
ges helyét pedig keressük” –
részletezte Bozsoki Szilveszter.

A főosztályvezető azt is elárulta:
a Kiserdő egy részét a korábbi
polgármester és az akkori vá-
rosvezetés beépítette volna, hi-

szen ez a terület lakóövezetté
volt nyilvánítva, és tervek is ké-
szültek a beépítésére. Dr. Dézsi
Csaba Andrásnak azonban a
Zöld Győr jegyében egészen
más elképzelései vannak. „Úgy
gondolom, hogy polgármester úr
részéről egy elég erős ráutaló
magatartásnak tekinthető az,
hogy 2019-től egyetlenegy telket
nem adott el az önkormányzat
társasházépítés céljából. A Szent
Anna Otthon bővítésére továbbra
is keressük máshol a helyet” –
zárta Bozsoki Szilveszter.

„A jelenlegi szabályozási terv sze-
rint itt a Kiserdő déli részére a jog-
szabály jellemzően lakó szerep-
körű övezetek beépítését teszi le-
hetővé” – mutatott rá Szaksz
Vince, a város főépítésze. „Ez a
terület önkormányzati tulajdon.

Megszületett a városvezetői dön-
tés, hogy ez a terület minősüljön
át városi zöldterületté, ennek el-
indult a tervezési folyamata is” –
mondta Szaksz Vince, kiemelve:
„ez egy önálló szabályozásiterv-
módosítási eljárásban tud végig-
futni, ez pedig egy hosszabb fo-
lyamat lesz, hiszen törvény sza-
bályozza ennek a menetét. „Ösz-
szességében három-négy hóna-
pos folyamat, mire ez lebonyoló-
dik” – szögezte le a főépítész.

„Minden esetben a természet-
védelem az első” – hangsúlyoz-
ta dr. Laczkovits-Takács Tímea,
Győr alpolgármestere. „Koráb-
ban ilyen nem volt, és Dr. Dézsi
Csaba András a megválasztása
után egy környezetvédelmi bi-
zottságot is létrehozott, komoly
szakemberekkel. Létrejött egy
környezetvédelmi osztály is, itt
nagyon sok zöld kezdeménye-
zés valósult meg eddig, nagyon
sok új ötletünk is van” – sorolta
az alpolgármester.

„A város vezetésének és a győri
önkormányzatnak is nagyon fon-
tos, hogy a győriek egészséges
környezetben tudjanak élni. En-
nek fontos eleme az, hogy zöld-
területek legyenek a városban, és
ilyen tekintetben a marcalvárosi
Kiserdő is egy nagyon fontos te-
rület! Nemcsak az itt élőknek, a
marcalvárosiaknak, hanem a győ-
rieknek is. A jövőben is nagyon
sok figyelmet fogunk szentelni
arra, hogy ezt a részt is tudjuk fej-
leszteni” – tekintett előre a vá-
rosvezető. Fontos környezetvé-
delmi projekt a Kiserdő szom-
szédságában található Baba Liget
is, itt folyamatosan bővül a faál-
lomány, de erre a kiserdőben is fi-
gyelnek a szakemberek.

Hivatalosan is
ZÖLDTERÜLETTÉ NYILVÁNÍTJÁK 
a marcalvárosi Kiserdőt
Szerző: Mireider Máté
Fotó: O. Jakócs Péter

A Püspökerdő mellett Győr második tüdejeként is emlegetett Kiserdő fontos
pontja a városnak. A spontán, tehát nem telepítés nyomán kialakult erdős
terület azonban még a korábbi városvezetés alatt építkezésre alkalmas la-
kóterületté lett nyilvánítva. Ez változtatás alatt van, ugyanis dr. Dézsi Csaba
András kezdeményezésére zöldterületté nyilvánítják a Kiserdőt.
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Győrben több ezer olyan
lakást tart fenn a Győr-
Szol Zrt., amelyben szoci-

álisan rászorulók élnek. A támo-
gatási formák széles körűek, és
több típusuk van, az igényelhető
lakások számát pedig folyama-
tosan bővíti a szolgáltató cég.
Győrben széles körű a szociális
támogatások hálózata, amely
terjedhet az étkezési támoga-
tástól az egyszeri pénzügyi se-
gítségen át a szociális alapon
pályázható lakásokig. Az elmúlt
években 425 lakásba költözhet-
tek be Győrben az igénylők. A la-
kások egy részének a Győr-Szol
Zrt. a tulajdonosa, a bérleti díjat
is a cég felé fizetik a lakosok. A
bérleti díjra szintén lehet igé-
nyelni támogatást, ezt az önkor-
mányzat azonban közvetlenül a
lakbér díjában érvényesíti.

Mester Nikolették korábban éven-
te 5-6 lakásra pályáztak, de vagy
nem volt elég bérlemény, vagy
nem voltak jogosultak a kiírt ingat-
lanra. Ezúttal az elbírálásnál töb-

A BÉRLETI KÖLTSÉG A NEGYEDE ANNAK, AMIT KORÁBBAN AZ ALBÉRLETÉRT FIZETTEK

BOVÜLT az igényelhető önkormányzati 
bérlakások száma a városban

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

Mester Nikolett és párja a napokban vehette át a Ko-
dály Zoltán utcában lévő 55 négyzetméteres önkor-
mányzati bérlakásuk kulcsát. A fiatalok néhány éve
már pályáznak a kiírt lakásokra, ezúttal sikeresen.

bek között figyelembe vették,
hogy régóta az igénylők között
vannak, győri lakcímmel, állandó
jövedelemmel rendelkeznek és

vállalják a bérlemény felújítását. Ez
utóbbi mértékét a Győr-Szol Zrt. a
szakemberei által végzett előzetes
felmérés alapján határozta meg.

Ezt az ötödik emeleti, kétszobás
panellakást a korábbi bérlő le-
lakta, ezért szinte az egész ott-
hont fel kell újítani. „Teljesen ki
kell cserélni a fürdőt – ahol az
egyik fal is ázik –, a vécét, a

konyhát, fel kell újítani a szobá-
kat, új bejárati ajtót kell besze-
relni, és valószínűleg még az ab-
lakok cseréjére is szükség lesz”
– sorolja Nikolett a rájuk váró
feladatokat. A párnak kilenc hó-
napja van a munkálatokra, ezt
követően az önkormányzat el-
lenőrzi, hogy mindent teljesítet-
tek-e, ami az előszerződésben
szerepel. Amennyiben igen, öt -

éves szerződést köt velük a
Győr-Szol Zrt., amely a későbbi-
ekben meghosszabbítható.

A fiatalok, miután elköltöztek a
szülőktől, albérletbe mentek, biz-
tos jövedelemmel rendelkeznek,
Nikolett a vendéglátásban, párja
szállítmányozási területen dolgo-
zik. „Örülünk nagyon, könnyebb
lesz így. Igaz, a bérleti díjat és a re-

zsit a kulcsátvételtől fizetnünk kell,
de ez a költség a negyede annak,
amit piaci alapon fizetünk a bérbe-
adónak. Az önkormányzat pedig
nem adja el a fejünk felől az ingat-
lant, nem költözik be, mint ahogy
azt a bérbeadó megteheti, tehát
így biztonságban tudhatjuk ma-
gunkat. A fiataloknak nagyon ne-
héz a lakáshoz jutás, a lakhatás
megoldása, ezért is tartjuk nagyon
jónak, hogy a győri önkormányzat
ezzel is támogatja a győrieket, a
fiatalokat, hogy ilyen lehetőséget
biztosít” – hangsúlyozta az önkor-
mányzati lakás újdonsült bérlője.

Nagy Dávid, a Győr-Szol Zrt. Va-
gyonkezelési Üzletágának veze-
tője lapunknak elmondta: a na-
pokban újabb 15 lakással bővült a
felújításos pályázattal elérhető in-
gatlanok száma. Ebben az eset-
ben a beköltözők vállalnak egy
felújítási összeget, amelyből
rendbe teszik a bérleményt – így
tesznek Nikolették is. „A Győr-
Szolnak 3.600 olyan bérlője van,
akiknek a győri önkormányzat se-
gített a lakhatásuk megoldásá-
ban” – árulta el a szakember, hoz-
zátéve azt is, hogy az elérhető la-
kások számát folyamatosan bőví-
tik, az önkormányzat pedig folya-
matosan írja ki a felújításos pályá-
zatokat. A bérleti szerződés hatá-
rozott idejű, és ha nem történik
szerződésszegés, akkor az önkor-
mányzat meghosszabbítja azokat.

´́

Dr. Gutai Zoltán, a Győr-Szol Zrt. vagyonkezelési üzletágának igazgatója
átadja a kulcsot az új bérlőnek, Mester Nikolettnek.
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Még a 2023. novemberi közgyű-
lésen határozott úgy Győr kép-
viselő-testülete, hogy meghir-
detik a Győri Olimpiai Remény-
ségek Ösztöndíját. A kiírás akkor
úgy szólt: azokat az egyéni spor-
tolókat kívánják támogatni, akik
a párizsi olimpián szeretnének
szerepelni. A pályázat keretösz-
szege 30 millió forint volt, az
ösztöndíj pedig januártól egé-
szen júniusig, havi támogatás
formájában segíti a pályázókat.

A január 11-én tartott ülésén a
Sporttanács úgy határozott:

Az idei, párizsi olimpiára folyamatosan zajlik a felkészülés. Győrben több sportoló is esélyes a
kijutásra, őket pedig a város több területen is támogatja a felkészülésben. Az olimpiai kvótások és
a kvótaesélyesek is kapnak anyagi támogatást a várostól.

Győrben KIEMELTEN TÁMOGATJÁK az olimpiai reménységeket
minden pályázó számára bizto-
sítják az ösztöndíjat. A kiemelt
sportolói támogatás úgy valósul
meg, hogy minden kvótaesélyes
részesül havonta 100 ezer forint
támogatásban, míg azok, akik
már kvótát is szereztek – legyen
az egyéni vagy sportági induló –,
havonta 350 ezer forintos tá-
mogatást kapnak.

Fontos kitétel, hogy a Sportta-
nács döntésének értelmében
aki időközben megszerzi a
részvétel jogát az olimpiára,
az is megkapja az emelt ösz-

szeget, visszamenőlegesen is.
Összesen 23 sportoló pályá-
zott az ösztöndíjra. Januártól
június végéig, a paralimpia te-
kintetében pedig augusztus
végéig tart a támogatási idő-
szak.

Mint azt Szeles Szabolcs,
sportért is felelős alpolgármes-
ter a Győr+ Médiának elmond-
ta: kiemelt figyelmet fordítanak
arra, hogy a város támogassa a
sportolóit, ezért biztosítják
mindenki számára az egyenlő
feltételeket.

Június 9-én önkormányzati és
európai parlamenti válasz-
tást tartanak Magyarorszá-

gon. Cikksorozatunkban azt mu-
tatjuk be, a győri kerületek ho-
gyan változnak az előző válasz-
táshoz képest. Sorozatunk első
részében a Pinnyédet, Szigetet,
Újvárost, és a belváros egy részét
érintő kerületeket mutatjuk be.

Az 1-es számú egyéni választó-
kerület Pinnyéd teljes területét,
Újváros egy részét, és Sziget
városrészt foglalja magába.
Egyik természetes határa a bel-
város felé a Rába partja, a váro-
sias részeket pedig a Rábca vá-
lasztja el Pinnyédtől. A kerüle-
tek kialakításakor a törvény ja-
vasolja, de kötelezően elő nem
írja, hogy figyelembe kell venni
a településrészek természetes
határait, a településrész jellegét
– árulta el dr. Bakonyi Berna-
dett, Győr aljegyzője. Az egyes
számú körzetben nagy változ-
tatásra nem volt szükség, a la-
kosságszám sem indokolta ezt.

VÁLASZTÁS 2024

AZ 1-ES ÉS 2-ES kerületben alig lesz változás
Szerző: Mireider Máté
Fotó: Marcali Gábor

Szavazói körzetek tekintetében
minimális változás történt,
hogy a különböző körzetek kö-
zötti lakosságszám egyensúly-
ban legyen – tette hozzá dr. Ba-
konyi Bernadett, aki azt is el-
árulta: a következő választásnál
már lehet, hogy ismét kell vál-
toztatni a most kialakított rend-
szeren, hiszen Pinnyéd lakos-

ságszáma növekedhet a követ-
kező években.

A 2-es számú választókörzet
már érdekesebb képet mutat: Új-
város és a Belváros egy nagy
szelete tartozik ide, valamint a
lakcím nélküli szavazópolgárok is
itt szavaznak. Utóbbiak száma
pár százra tehető. Ebben a kerü-

letben inkább csökkenést mutat
a lakosság száma, hiszen az idő-
sebb lakosok által hátrahagyott
lakásokban sokszor irodák, cégek
jelennek meg, nem pedig válasz-
tók – árulta el dr. Bakonyi Berna-
dett. Ugyanakkor változtatni itt
sem kellett, a kerület határai
ugyanott maradtak, ahol a ko-
rábbi választásokkor is voltak.

A Pinnyédi
Művelődési Ház
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Hogy lett az egykori bencés
diákból joghallgató?
Mindig is érdekelt a bírói hivatás,
a középiskolában pedig már tud-
tam, hogy jogi pályán szeretnék
továbbtanulni. 1995-ben a mi
évfolyamunk volt a Pázmány
Péter Katolikus Egyetem Jog- és
Államtudományi Karának az első
évfolyama, velünk indult útjára a
jogi képzés. Kiváló tanárok sora
tanított bennünket, köztük több
neves alkotmánybíró. Például dr.
Sólyom László későbbi köztár-
sasági elnök vagy dr. Lábady Ta-
más pécsi jogtudós.

A Győri Járásbíróság elnökhe-
lyetteseként miért fogadta el a
felkérést az Országos Bírói Ta-
nács újonnan felálló testületébe?
Ez egy újabb komoly szakmai ki-
hívás, ahol szeretném megmé-
rettetni magam. Az OBT-t a köz-

A Magyar Építészeti Múzeum és
Műemlékvédelmi Dokumentáci-
ós Központ, valamint Budapest
Főváros Levéltára által rende-
zett közös vándorkiállítás ne-
gyedik állomásaként érkezett az
iskola dísztermébe. Nem vélet-
lenül, hiszen a gimnázium is
Czigler tervei alapján épült.

A bencés gimnázium TERVEZOJÉRE EMLÉKEZNEK

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Építésztörténeti kiállí-
tás nyílt a bencés gim-
náziumban, mely a 170
éve született Czigler
Győző életműve előtt
tiszteleg.

Kolos pannonhalmi főapát meg-
bízásából mindössze két tanév
alatt végeztek a régi épület bon-
tásával és az új építésével, mi-
közben folyt a tanítás is.

A kiállítást Kenyeres István, a fő-
városi levéltár főigazgatója és
Ritoók Pál főmuzeológus nyitot-
ta meg. Czigler Győző nevét
méltatlanul elfeledte az utókor,
pedig a korszak sokat foglalkoz-
tatott, nagy mestere volt, szá-
mos lakó- és középületet terve-
zett. Ő is részt vett Budapest vi-
lágvárosi arculatának kialakítá-
sában. Cziglernek köszönhetjük
például a Gozsdu-udvart, a bala-
tonfüredi Vaszary-villát, a szom-
bathelyi Savaria Múzeumot,
vagy a bécsi Pázmáneumot.

A „Következetesség formában
és szellemben – Czigler Győző
építőművészete” című tárlat a
tanév végégig tanítási napokon
8–16 óráig ingyenesen megte-
kinthető a bencés gimnázium
dísztermében.

A tárlat megnyitóján Tóth Kons-
tantin iskolaigazgató köszöntöt-
te a megjelenteket. Többek kö-
zött szólt arról, hogy az 1880-as
évek második felében, Vaszary

A győri bencésektől AZ OBT-TAGSÁGIG

´́

Született győri, és az első jogász a családjában a Győri Járásbíróság 48
éves elnökhelyettese, akit január végén az Országos Bírói Tanács tagjává
választottak. Pályájáról és civil életéről is kérdeztük dr. Kovács Gergelyt.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: O. Jakócs Péter

vélemény hagyományosan a bí-
rói függetlenség őreként tartja
számon, de számos fontos
egyéb jogosítványa van, például
igazgatási és személyi ügyek-
ben. Jogkörét az elmúlt évben je-
lentősen bővítették és önálló jo-
gi személy lett, ami tovább erő-
síti a pozícióját. Ezért amikor a
kollégáim küldöttnek jelöltek,
örömmel fogadtam el a felké-
rést, különösen úgy, hogy győri
tagja utoljára a korábbi Orszá-
gos Igazságszolgáltatási Ta-
nácsnak volt, még 2012 előtt.

Milyen kiemelt ügyekre számít
a soron következő hatéves cik-
lusban?
A bírói függetlenség nem csupán
szervezeti önállóságot kell, hogy
jelentsen, hanem anyagi megbe-
csülést is. A magyarországi bírák
illetménye a legalacsonyabb az
egész Európai Unióban, még Ro-
mánia és Bulgária is megelőz
bennünket. Az igazságügyi alkal-

mazottak (fogalmazók, titkárok,
irodai dolgozók) helyzete még ne-
hezebb. A probléma országos, és
szomorú példa, hogy tavaly egy
kivételével az összes fogalmazó
távozott a Győri Járásbíróságról. A
bérek rendezése ezért minden-
képpen szükséges, szerencsére
ebben partnernek mutatkozik dr.
Tuzson Bence igazságügyi mi-
niszter, az első egyeztetések már
meg is kezdődtek.

A magánéletéről mit tudhatunk,
mit csinál például szívesen a
szabadidejében?
Győrzámolyon élek a párommal,
és szívesen kertészkedek, többek
között ezért is költöztünk családi
házba. Én vagyok az első jogász
a családunkban, és azóta sem
bántam meg, hogy ezt a hivatást
választottam. Ha tehetem, és az
élet is úgy hozza, ezen a pályán
szeretnék tovább dolgozni, és re-
mélem, hogy egyszer majd innen
vonulhatok nyugdíjba.

Szakmai életút
2000-ben a Pázmány Péter
Katolikus Egyetemen szerez
jogi diplomát. 2000 őszétől a
Győri Járásbíróság fogalma-
zója. 2004-től bírósági titkár.
2005-től a Győri Járásbíróság
polgári ügy szakos bírája.
2013: kirendeléssel a Győri
Törvényszéken dolgozik.
2018: Cím zetes törvényszéki
bírói címmel ismerik el mun-
káját. 2023-tól a Győri Járás-
bíróság elnökhelyettese.
2024 januárjától az Országos
Bírói Tanács tagja
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A legutóbb egy tűzcsap kapcsán
a hírekbe került képviselő Face-
book-oldalán posztolt arról,
hogy a Győr-Szol Zrt. ellen felje-
lentést tett. Ennek kapcsán
adott ki közleményt Prédl Antal,
a Győr-Szol Zrt. vezérigazgatója.

„Hajtó Péter ellen rágalmazás
vétsége miatt feljelentést tet-
tem. Tudomásom szerint nincs
folyamatban sem a Győr-Szol
Zrt., sem pedig személyem ellen
semmilyen büntetőeljárás, ez
rágalom. Amióta Hajtó Pétert a
frakcióból kizárták, azzal foglal-
kozik, hogy a városvezetést, a
város cégeit és vezetőit lejáras-
sa. Most a Győr-Szol Zrt. és sze-
mélyem került sorra. Hajtó Péter
Facebook-oldalán rágalmaz,
amit az ellenzéki média termé-
szetesen kampány céllal azon-
nal és széles körben elterjeszt.

Hajtó Péter, a korábban a Fidesz-frakcióból kizárt önkormányzati képviselő állítása szerint feljelen-
tést tett a Győr-Szol Zrt. ellen, ezt azonban a cég cáfolja.

RÁGALMAZÁSÉRT jelentették fel HAJTÓ PÉTERT

Hajtó Péter jelenlegi politikai
működése kizárólag a saját
egyéni politikai ambícióit szol-
gálja, amivel jelentős károkat
okoz a város egyik legjelentő-
sebb közszolgáltatását végző
cégének, ezáltal Győr városának.

A Győr-Szol Zrt. működése rend-
kívül sokrétű. Felelünk a város
hőszolgáltatásáért, utcáinak, te-
reinek, parkjainak tisztaságáért
és többek között a virágosításá-
ért, ez utóbbi munkánk eredmé-
nyeként 2023. évben Győr város

elnyerte a „Virágos Magyaror-
szág” fődíjat.

Amióta a cég a vezetésem alatt
áll, az elavult és korábban elha-
nyagolt gépparkot látványosan
fejleszteni kezdtük. Személyi ál-
lományunkat megerősítettük és
folyamatosan növeljük a saját
dolgozói állomány által elvég-
zett munkák körét. Nagy a fel-
adat, sok a tennivaló, amit meg-
örököltünk. A leghatározottab-
ban visszautasítom, hogy Hajtó
Péter vegye a bátorságot arra,
hogy széles körben, nagy nyilvá-
nosság előtt, alaptalanul vádas-
kodjon ellenem!

Győr-Szol, a város és az Önök
szolgálatában!”

Prédl Antal
A Győr-Szol Zrt. vezérigazgatója

Pölöskei Gáborné, a Kultu-
rális és Innovációs Mi-
nisztérium szakképzésért

és felnőttképzésért felelős he-
lyettes államtitkára elmondta: a
korszerű szakképzés már nem
pusztán szakmát ad a fiatalok
kezébe, de a biztos karrier lehe-
tőségét is megteremti.

Kara Ákos, Győr országgyűlési
képviselője az átadón arra emlé-
keztetett, hogy az új szárny fel-
építésével párhuzamosan meg-
valósult az idén 60 éves iskola
energetikai korszerűsítése is.
Ezt a felújítást 900 millió forint-
ból finanszírozták.

Dr. Dézsi Csaba András polgár-
mester pedig köszöntőjében

Szerdán hivatalosan átadták a Pattantyús Ábrahám Géza Technikum 2,6 milliárd forintból elkészült
új, háromszintes épületszárnyát. Az intézményben egy robotika szaktanterem is helyet kapott.

PÁGISZ: Megcélozták A JÖVŐT!
Szerző: Győr+
Fotó: O. Jakócs Péter

kiemelte: a győriek tudása és
szorgalma a város történelme
során mindig is kimagaslott az
átlagból Magyarországon, és
mindig olyan utakat kezdtek el
járni, amiket korábban senki
nem járt, vagy nem mert ki-
próbálni. „Győr város sikereit
az itt élő emberek tudása,
szorgalma tehetsége, munkája
adja meg” – hangsúlyozta a
polgármester.

„Most már minden feltétel adott
ahhoz, hogy a jövő szakembereit
olyan kompetenciákkal vértez-
zük fel, amelyek segítik őket a
munkaerőpiaci elvárások teljesí-
tésében. Azt remélem, hogy az
ehhez szükséges tudás, lehető-
ség, kreativitás, nyitottság és a
partnereink is rendelkezésre áll-
nak” – erről Hatos Hajnalka
igazgató beszélt.

A Pattantyús-Ábrahám Géza
Technikum a Dunántúl egyik
legjelentősebb szakképző in-
tézménye. Az idei tanévben
624 fiatal és 120 felnőttkép-

zésben részt vevő diák kezdte
meg tanulmányait az iskolában.
A bővítésnek köszönhetően
mostantól minden osztálynak
saját terme lehet.  
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JÓTÉKONYKODTAK a kereskedők
KŐLEVES FŐTT A VÁSÁRCSARNOKBAN

Aleveseket 100 forintért kí-
nálták a piacra látogatók-
nak, emellett az egyik

árus 100 pozsonyi kiflit, vala-
mint egy másik szendvicseket is
felajánlott, a befolyt összeggel
pedig a Lurkó Alapítványt támo-
gatták.  

Savanyú káposztás, húsos fi-
nomság főtt a vásárcsarnok előtt
felállított kondérban pénteken
délelőtt, ami már az illatával is
csalogatta a vásárlókat. Sokan
voltak kíváncsiak arra, mi készül,
és mikor lehet megkóstolni.

Határ Balázs hobbiszakács a ke-
reskedőktől kapott alapanya-
gokból, a mese szerint főzte
meg az ételt. A kondérba először
a „legfőbb” hozzávaló került: a
kő. „Ezt megzsíroztuk, 10 kg
hagymára 3 kg paradicsomot és
3 kg paprikát tettünk, hagyomá-
nyos lecsóalapot készítettünk.
Erre került a füstölt hús, a 2 kg

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

Jótékony levesfőzést és levesosztást szerveztek múlt pénteken a győri vásárcsarnokban. A piac né-
hány zöldség-gyümölcs és húskereskedője a Kőleves című mese alapján összeadta az alapanyago-
kat és mintegy 300 adag levest készíttettek el a korábbi csarnokbeli lecsófőző verseny győztesével.

beáztatott bab, 1 kg fokhagyma,
majd a 25 kg savanyú káposzta,
a tetejére pedig a kolbász. A fű-
szerezése só, bors és babérlevél,
mindez felöntve vízzel, így mint -
egy 300 adag leves készült. Az
itt dolgozó kereskedőbarátaim
kértek meg, hogy „Balázs, főzz

egy kőlevest!”, én pedig jöttem
és elkészítettem az ételt a leg-
jobb tudásom szerint” – mondta
Határ Balázs.

„Gyakran szervezünk különböző
programokat annak érdekében,
hogy a vásárcsarnokba csalo-
gassuk az embereket. Szeret-
nénk visszahozni a régi piacos
feelinget, ahol az emberek talál-
koznak, beszélgetnek, hogy igazi
közösségi élet legyen a csarnok-

ban. Most is a jól összeszokott
csapat adta az alapanyagokat,
és a főzést összekapcsoltuk a
jótékonykodással. A Lurkó Ala-

pítvánnyal, akik gyerekekkel fog-
lalkoznak, jó kapcsolatot ápo-
lunk, így tudjuk, jó helyre megy a
levesosztásból befolyt ado-
mány” – erről Markó Vendel, az
akció egyik főszervezője beszélt
újságunknak.

„A kereskedőkkel közösen gon-
dolkodva, tervezve szervezünk
hasonló programokat, mi hozzá-
tesszük az infrastruktúrát, a
marketingtevékenységet, így
várjuk együtt a vásárlókat, a lá-
togatókat” – hangsúlyozta Né-
meth Kornélia, a Győr-Szol Zrt.
Piacok és vásárcsarnok Csoport-
jának vezetője. A Győr-Szol Zrt.
üzemeltetésében lévő vásár-
csarnokban számos más prog-
rammal is készülnek idén, legkö-
zelebb húsvétra terveznek
nagyszabású akciót. A cél az,
hogy minél több vásárló láto-
gasson el a vásárcsarnokba.

A jótékony nap végére összesen
155.500 forint folyt be, amelyet
át is adtak a Lurkó Alapítvány
képviselőjének.



Minden ötödik 10 és 14
év közötti gyerek ener-
giaitallal indítja a napot

Magyarországon – derült ki az Or-
szágos Élelmezés- és Táplálko-
zástudományi Intézet korábbi fel-
méréséből. A magyar kamaszok
78 százaléka fogyaszt energia-
italt, közülük 13 százalék nagy
mennyiségben. Gyakran isszák
olyan helyzetekben, amikor foko-
zott figyelemre és koncentrációra
van szükség, például vizsgák vagy
sportversenyek előtt. Az italokban
található magas koffein- és cu-
kortartalom viszont sokszor csak
rövid távon növeli meg az energiát,
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számítunk rád!% Emberek az Állatokért Alapítvány: 18530021-1-08-ban1

AZ ENERGIAITAL veszélyei

Állatjólét, állatkínzás és az állat-
orvos szerepe címmel rendezett
egész napos továbbképzést az
Állatorvosok az Állatvédelemért
Országos Alapítvány Győrben.
Az esemény megnyitóján dr.
Laczkovits-Takács Tímea alpol-
gármester kiemelte, a város
szívügyének tekinti az állatok jó-
létét, ezért az önkormányzat
nagy hangsúlyt fektet az állat-
védelemre, többek mellett állat-
védelmi napot rendeztek, és

Győrben egyedülálló módon ki-
alakítottak egy pályázati rend-
szer, melynek köszönhetően az
állatvédelemmel foglalkozó civil
szervezetek, egyesületek támo-
gatáshoz juthatnak.  Több mint
hetvenen vettek részt a győri
előadásokon, köztük állatvédők,
jogászok, rendőrök és a témá-
ban illetékes szakemberek.

AZ ÁLLATOK
VÉDELMÉRŐL
tanácskoztak

amit aztán hamarosan lehangolt-
ság és kimerültség követ. 

A kamaszok különösen veszé-
lyeztetett fogyasztók, mert so-
kan alkohollal keverve vagy in-
tenzív testmozgással összekötve
isszák a koffeines italokat, ami –
a kiszáradás veszélye miatt – nö-
veli a rosszullét kockázatát. A túl-
zott energiaital-bevitel koffein-
túladagolást idézhet elő. Ennek
tünetei között szerepel a heves
szívdobogás, a szívritmuszavar, a
mellkasi fájdalom, a szédülés, a
magas vérnyomás, az émelygés,
a hányinger és a remegés, vala-

mint vízhajtó hatása miatt akár
kiszáradást is okozhat. Súlyos
esetben görcsökhöz és halálhoz
is vezethet. Az energiaitalok fo-
gyasztása 2-es típusú cukorbe-
tegséghez is vezethet, mivel a
magas koffeinfogyasztás csök-
kenti az inzulinérzékenységet. A
várandósság ideje alatti fogyasz-
tás késői vetélést, alacsony szü-
letési súlyt és halvaszülést ered-
ményezhet. Gyermekek és ser-
dülők esetében pedig számos
idegrendszeri, valamint a szív- és
érrendszeri problémáért tehető
felelőssé az energiaitalok gyakori
fogyasztása.

Fotó: Antonio Guillem/shutterstock.com
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„Otthonunk Győr, hittel fejlesztjük, önökért dolgozunk!” 
Dr. Dézsi Csaba András polgármester

Szívügyünk a győriek egészsége

Négy év alatt 922 parkolóhely létesült.
Átadták a Kodály Zoltán, a Dr. Petz Lajos, 
a vásárcsarnok melletti parkolóházat és 
a Győri Vízi Élménypark parkolólemezét is.

Szívügyünk  
a parkolási gondok megoldása

Szívvel-lélekkel 
ÉPÍTJÜK A VÁROST

Két új bölcsőde épült városunkban, a Szalay úti és a Kiscsillag 
Református Bölcsőde. A bölcsőde- és óvodarekonstrukciók, 
energetikai korszerűsítések mellett az idősgondozás területén is
számos fejlesztés történt az elmúlt négy évben.

Szívügyünk a szociális gondoskodás

Világszínvonalú mentőállomás épült Győrben. 
Az új létesítmény megfelel a 21. század kihívásainak, 
10 mentőegységnek és 130 munkatársnak ad helyet. 
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A Képtelen királyság, ahogy an-
nak alcíme is mutatja, egy zenés
tévelygés Velencében, egy, a
szemünk előtt felnőtté váló,
szabadságra vágyó király útke-
resése. A hivatására ráunt hős, a
névtelen kapitány, VII. Olivér
bőrébe a Kisfaludy-ösztöndíjas,
Junior Prima díjas Hajdu Tibor
bújik bele, míg a művet Zakariás
Zalán álmodta színpadra. Utób-
bival beszélgettünk.

Az előadás nyelvezete is maga
egy utazás, nem túl következe-
tes a dramaturgiája, elindul egy
térből, majd elmegy egy teljesen
másikba, végül visszatér, vagyis
van egy kerete a történetnek, s
közben különleges a mű minden
eleme. „Eseménydús előadás
jött létre a kisregényből. A sza-
badságkereső király úgy érzi,
igazán, emberként szeretné
megtapasztalni, milyen is az
élet, ezért egy forradalmat szer-
vez saját maga ellen, lemond a
titulusáról és elindul a nagyvi-
lágba. Látjuk Velencében, ahol
zsiványok közé keveredve egy
nő segítségével megismeri a
szerelmet, de közben azt a bi-
zonytalanságot is, amit soha ko-
rábban nem tapasztalt meg” –
árult el részleteket a történetről

Sandoval, a festő szemszögét előtérbe helyezve Szerb Antal fantasztikus regényét dolgozza fel a Győri
Nemzeti Színház legújabb előadása, melyet február 23-án mutat be a társulat a nagyszínpadon.

A KÉPTELEN KIRÁLYSÁGON KERESZTÜL,
ÉS AZON IS TÚL...
Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Ács Tamás

a rendező. Zakariás Zalán kérdé-
sünkre úgy fogalmazott, hogy a
mű üzenetét szerette volna ki-
domborítani, és szórakoztatva
elmélkedni. „A legfőbb üzenete a
sztorinak az, hogy a sorsunkat
nem kerülhetjük el, és muszáj az

adott helyzetekben a legjobbat
kihozni magunkból, vállalni ön-
magunkat úgy, ahogyan va-
gyunk. A fiatal király „beérését”
követhetjük nyomon, hogy fel-
nőtt gyermekből hogyan válik
céltudatos vezetővé!”

Tele van derűvel a színmű, em-
berközeli szituációk egymás-
utánját írta meg Szerb Antal,
mindez kiegészül a zenei téte-
lekkel. „Kovács Adrián írta a da-
lokat az előadásba, az ő neve
már egy biztos pont arra, hogy
egy hallgatható és izgalmas élő
zenei kíséret párosul a produk -
cióval. Az egész társulat, nagy-
jából a szereplők 90 százaléka
énekel a színpadon. De táncból
sem lesz hiány, izgalmas lesz,
ajánlom mindenkinek” – emelte
ki a rendező.

Mióta Győrbe szerződött, az el-
múlt három év alatt egy közvet-
len, baráti és letisztult kapcso-
latot alakított ki Zalán a társu-
lattal, aki művészeti vezetője is
a győri teátrumnak. Hogy
mennyire tartja magát szigorú
rendezőnek? Beszélgetésünk
zárásaként erre is kíváncsiak
voltunk. „Jobban szeretem, ha
barát vagyok és nem szigorú.
Ha egy nagy szerző nagy művé-
vel foglalkozunk, és azt próbál-
juk mozgással, zenével komplex-
szé tenni, vagyis mindazzal, ami
magát a színházat jelenti, akkor
az nagy kihívás, és az csak úgy
lehet sikeres, ha összhang és
harmónia van a társulaton belül.
Szigorúság is kell persze, de az
csak bizonyos szituációkban
szükséges!”



„A Dal stábja rengeteget segí-
tett, támogatták az ötleteinket.
Persze szeretnénk egészen a
döntőig eljutni, de abba a 3 perc-
be iszonyatosan sok melót kell
beletenni: hangban, mozgásban
és főleg mentálisan. Az elődön-
tőben crossover változatban kell
bemutatnunk a Nekem-et, szó-
val márciusig még rengeteg a
munkánk!” – zárta a Name Pro-
ject frontembere.

A csallóközi, de tiszteletbeli győ-
rinek tartott Phoenix RT „dalos”
életében három a magyar igaz-
ság, hiszen a Jelzőfény és a Leve-
gő című dalok után a Félszavak
már továbbrepítette őket az elő-
döntőbe. A zsűriből Szandi és Fe-
renczy György maximális pont-
számot adott a srácoknak. Puss
Tamás frontember a Győr+ Médiá -
nak elmondta: az év eleji kissé
lassabb tempót mindig felpörgeti
ez a minőségi dalverseny.

„Ahányszor indultunk, mindig
éreztük a családunk, a közönség
szeretetét, és azt is, hogy a
stábtagok és a szakma is pozití-
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AName Project másodszor
küldött be dalt a Duna TV
megmérettetésére. 2021-

ben még nem sikerült a to-
vábbjutás, idén a Nekem című
szerzeménnyel viszont taroltak
a srácok. A részletekről Illés
Zoltánt kérdeztük. „2023 na-
gyon jól sikerült, rengeteget
fejlődött a produkció. Úgy érez-
tük, most tényleg elindíthat va-
lamit ez a műsor! Egyébként
mindenkinek javaslom, hogy
vegyen részt a dalversenyen,
mert nagyon jó lehetőség ta-

pasztalni, kapcsolatokat építe-
ni, átélni a profi háttérmunka
adta segítséget. S ott lenni ak-
kor is hatalmas élmény, ha
nincs meg a továbbjutás a TOP
40-ből!” – a Name Projectnek
idén viszont meglett.

Illés Zoli azt mondja, ők egy ki-
csit „faltörő kosok” a győri zenei
életben, mert a popkultúrát ze-
nekari szinten eddig még nem
nagyon vitték el városunkból or-
szágos ismeretségig, ők pedig
már egy ideje tapossák ezt az
utat és szeretné, ha a sok-sok
tehetség bátran követné őket.

van áll hozzánk. Ezek mind mo-
tiváltak bennünket, hogy 2024-
ben is nevezzünk. Illetve tavaly
voltunk 10 évesek, készül az új
lemezünk, a Félszavak is erre a
korongra kerül fel. Idén változott
kicsit a verseny, mert a TOP 60-
ból kellett először a TOP 40-be
bekerülni. Ennek is nagyon örül-
tünk, de az elődöntőbe jutni fan-
tasztikus érzés!” – mondta
Tamás, s ő is megerősítette,

hogy roppant profi körülmények
fogadják A Dal versenyzőit.

„Hihetetlen látványos volt sze-
rintem az előadásunk: a füst, a
lábam között átrepülő drón
mind-mind pluszt adott, élvez-
tük nagyon. Egyébként is, ki -
emelten jó ebben a dalverseny-
ben, hogy magunkat adhatjuk,
nem valaki szerzeményét kell
színpadra vinni, hanem a sajá-
tunkat. Az, hogy a Félszavakat
világzenei formában kell bemu-
tatni márciusban, plusz motivá-
ciót jelent, s reméljük, sikerrel
vesszük az elődöntőt is!” – zárta
a Phoenix RT frontembere.

A Dal 2024 győri büszkeségei:
A NAME PROJECT ÉS A PHOENIX RT

Szerző: Havassy Anna Katalin

A Dal 2024-ről a legtöbb zenész egyöntetű véle-
ménye, hogy kihagyhatatlan lehetőség. Hiszen
dalversenyről van szó, ahol az előadók megmu-
tathatják önmagukat. A győri Name Project és a
környékbeli Phoenix RT pedig nagyszerű teljesít-
ményükkel már ott vannak az elődöntőben!
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A „Három örökség” a Felépülés-
ből, az Egységből és a Szolgálat-
ból állt, amelyek mindegyike
egy-egy csoportgyűlést jelentett
a RábAA, a VálAAszút és a Du-
naszerdAAhely csoportok rész-
vételével, a nyitó, illetve záró
gyűlések lebonyolításában pedig
a Győri Kórházi AA és a hegyes-
halmi LajtAA csoportok voltak a
közreműködők. Ezt a műhelyta-
lálkozó napot egyébként hagyo-
mányteremtő céllal hívták életre
egy évvel ezelőtt. Ez tehát nem
egy „sima” AA-gyűlés, hiszen
azokat a különböző csoportok
heti rendszerességgel megtart-
ják. Győrben jelenleg péntek ki-
vételével minden egyes nap van
AA-gyűlés, így aki szükségét ér-
zi, az egy napra sem marad
egyedül. A gyűlések pontos
helyszínei, időpontjai itt érhetők
el: https://pannonaa.hu/csoport-
listak/

Az Európa Tanács 1990. február 22-én
tette közzé a bűncselekmények áldo-
zatainak chartáját. Ezt a napot Európa

több országa, így Magyarország is a bűncse-
lekmények áldozatainak napjává nyilvání-
totta. A legfontosabb üzenet pedig az: előz-
zük meg, hogy áldozattá váljunk és merjünk
segítséget kérni!

Áldozattá sajnos bárki válhat. Bűncselek-
mény áldozatairól akkor beszélünk, ha valaki
a bűncselekmény, a tulajdon elleni szabály-
sértés közvetlen sértettje. Illetve akkor is ál-
dozattá válik valaki, ha a bűncselekmény
vagy tulajdon elleni szabálysértés következ-
tében szenvedett el valamilyen sérelmet.
Nagyon fontos, hogy ha ez bekövetkezett,
akkor ne habozzuk hívni a 112-es segélyhí-
vót! Illetve számos olyan áldozatvédő, segítő
szervezet létezik, amely segítséget nyújt. Ne

ELOZZÜK MEG az áldozattá válást!´́
hallgassunk el semmit, semmi nem szé-
gyellnivaló, az áldozathibáztatás pedig nem
helyénvaló.

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-
főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának
munkatársai nem győzik hangsúlyozni a
megelőzés fontosságát, hiszen bár vannak
kivédhetetlen esetek, a legtöbbet mégis mi
magunk tehetünk azért, hogy ne váljunk
áldozattá. Fontos, hogy rendszeresen tá-
jékozódjunk a megújuló veszélyforrásokról,
mint például az internetes csalásokról. Lé-
nyeges, hogy kerüljük azokat a társaságo-
kat, amelyek magukban hordozzák a ve-
szélyt. A közlekedés során legyünk mindig
körültekintőek. Az értékeinket, otthonun-
kat megfelelő módszerekkel védjük, lehe-
tőleg ne engedjünk be idegeneket. Ne fe-
lejtsük el a gyermekeket és az idős szeret-

teinket is felkészíteni, hogy legyenek ré-
sen, ne bízzanak meg vakon bárkiben, bár-
milyen kedves is.

Sajnos ahogy bűncselekmények, úgy áldo-
zatok is mindig lesznek. Megfontolt életvi-
tellel, odafigyeléssel és törődéssel azonban
jelentősen csökkenthetjük a ránk leselkedő
veszélyek számát. Ne feledjük: a megelőzés
a leghatásosabb védekezés az áldozattá vá-
lás ellen!

A MAGÁNYOS ALKOHOLISTA rossz társaságban van

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Ács Tamás

Idén is megtartották egynapos műhelytalálkozóju-
kat az Anonim Alkoholisták Pannon Régiójának
csoportjai és az AA Barátai február 17-én, szomba-
ton. Az esemény mottója a „Három örökség” volt.

Bár ebből a betegségből meggyó-
gyulni nem lehet, a tünetmentes
állapot elérhető és megtartható.
Az AA közössége egyébként egy
nagy múltra visszatekintő, kipró-
bált társaság, amely világszerte si-
kerrel segíti az alkoholbetegeket.

Hozzájuk szervesen kapcsolódnak
az AA Barátai, akik nem alkoholis-
ták, de ismerik ezt a betegséget, az
AA közösség működését, az egyes
tagokat, családtagokat. Szakem-
berek, vagy csak tenni szeretnének
azért, hogy aki menekülni szeretne
az alkohol mocsarából, az kapasz-
kodót kapjon. Mert az AA mentőöv,

de csatlakozni, változni és egy éle -
ten keresztül józannak maradni
mindenképp az egyén munkája és
felelőssége.

Az AA Barátai idei „kerekasztal-
beszélgetésén” szociális szakem-
berek vettek rész, lelkipásztorok,
orvosok, narkológus szakembe-
rek, újságírók, továbbá betegek
hozzátartozói is. Mindannyian ki-
emelten fontosnak tartják, hogy
az alkoholbetegségről beszélni
kell, hiszen egyre nagyobb ve-
szélyt jelent Magyarországon. Az
AA közössége pedig segítséget
nyújthat, belépő vagy akár meg-
oldás is lehet a tiszta életre. A
szakemberek közreműködésére
sokszor szükség van, de az AA
kapcsolatai is egyre erősödnek.

„Az AA-közösséghez tartozni egy
életprogram. A tapasztalatok saj-
nos azt mutatják, hogy aki eltávo-
lodott a közösségtől, az könnyeb-
ben visszaesik. Az AA tagjai jó ha-
tással vannak egymásra, tudják,
min megy át a másik, és ami na-
gyon fontos: nem ítélkeznek!” –
mondta egy résztvevő, s ez is iga-
zolja az AA Pannon Régió honlap-
jának egyik jelmondatát: „A ma-
gányos alkoholista rossz társa-
ságban van”.

A szombati műhelytalálkozón kö-
zel száz érintett vett részt. Azt
mindenképp fontos tisztázni,
hogy az Anonim Alkoholisták kö-
zösségének egyik hagyománya
szerint a teljes név és az arc titok-
ban marad a nyilvánosság előtt,
az elvek ugyanis fontosabbak,
mint a személyiségek.
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Lassan beköszönt a tavasz, mármint a hónapok rendje szerint, mert ha az időjárást nézzük, a télből
nem sokat vettünk észre az utóbbi években. Idén február közepén Győr környékén több napon ke-
resztül 17 C° volt. De december, január környékén havat sem sokat láttunk. Eső formájában azért
csapadékot kaptunk, volt úgy, hogy reggeltől estig csak esett.

Helló, március! HELLÓ, KERTBARÁT!

Erre mondták nálunk az
öregek: „Hát nem normá-
lis ez az időjárás, hát nem

feladja a leckét a kertészkedők-
nek!”. Alkalmazkodnunk kell,
nem megszokásból dolgozni a
kertben.

Ha szép az idő, nincs sár, de fagy
sem, és a naptár is a márciust
mutatja, akkor a kertészkedőnek
már számos dolga akad. Készülni
kell a vízvételi helyek kitéliesítésé-
re, mert az előző évekből kiindulva
korán megkezdjük a locsolást. Sőt,
nem emlékszem ilyen télre, hogy
ennyit kellett locsolni, no nem a
kertet, hanem a dézsás, viráglá-
dába beültetett növényeket.

Érdemes a locsolásra szánt víz-
tartályokat, hordókat kitakaríta-
ni. A kerti csapot, a szivattyút, a
kutakat beüzemelni. Ha a ker-
tünkben gyűjtjük az esővizet, a
csatornát az őszi mohától tisz-
títsuk meg!

Készítsük elő a permetezőt is,
hiszen a tavaszi lemosó perme-
tezésnek is itt van az ideje. Sőt,
ha a kerti gépeink téli karbantar-
tása, szervizelése elmaradt, azt

Szerző: 
Nagykutasi Viktor
kertész-szakíró

nagyon fás részeket eltávolítani.
A törzsre oltott rózsafáinkat elő-
ször takarjuk ki, majd a metszé-
süket pár nap elteltével végez-
zük el. Most van az ideje új ró-
zsatövek telepítésének is. 

A hónap végétől a nyár végén,
ősszel virágzó évelők tőosztását
is érdemes elvégeznünk. A tövek
kiemelésére a legjobb eszköz az
ásóvilla, ugyanis ezzel sértjük
meg legkevésbé a növényt, a
már kiemelt tövet éles kés vagy
egy ásó segítségével tudjuk ket-
téválasztani. A hónap második
dekádja a legjobb időpont az
évelő díszfüveink visszametszé-

is mielőbb tegyük meg, mert
ilyenkor nagy a várakozás a kis-
gépszervizekben.

Ha madárbarát kertünk van, mi-
előbb helyezzük ki a madárodú-
kat lehetőleg olyan helyre, ahol
a háziállataink nem férnek hoz-
zá. Az odúk bejárata keletre vagy
délkeletre nézzen.

A télire betakart növényeinket
bontsuk ki a takarás alól, és a
beteg, sérült részeket távolítsuk
el róluk. A bokorrózsák metszé-
sét a hónap közepétől már meg-
kezdhetjük, az idősebb töveket
érdemes megifjítani, a beteg,

ÚJ Csokoládé Mintabolt nyílik március 1-jén 
az Aradi vtk. útja 12. mellett, a bordíszmu-cipo bolt helyén´́ ´́´́

Nyitási akció!
Étparány 1788 Ft/kg

sének (pl. lámpatisztító fű, pam-
pafű, tollborzfű).

E munkát úgy jó elvégezni, hogy a
száraz részt összekötjük és sö-
vényvágó ollóval vagy sövényvá-
gó géppel 15-20 cm-es csonkot
hagyva visszavágjuk. A munka-
végzéshez használjunk erős kesz-
tyűt, mert a fűszálak elvághatják
a bőrünket. Az áttelelő helyen lévő
növényeinket folyamatosan el-
lenőrizzük, távolítsuk el a beteg,
száraz növényi részeket. A lean-
dereket most kell visszavágni
vagy megmetszeni. A növények
locsolását és 2-3 locsolásonkénti
tápoldatozását is kezdjük meg,
készítsük fel őket a nyaralásra.

A kertben, balkonon virágládá-
ban vagy dézsában lévő növé-
nyeinket tisztítsuk meg a beteg,
elhalt részektől és locsoljuk
rendszeresen. A lakásban vagy
verandán teleltetett pozsgáso-
kat, kaktuszokat is elkezdhetjük
locsolni, de csak akkor, ha vilá-
gos helyen vannak. Ha sötét,
fényszegény helyen teleltetjük
őket, akkor  ezzel mindaddig
várjunk, míg ki nem visszük őket
a fényre vagy a szabadba.

Az orchideák átültetésének, tő-
osztásának is most van az ideje.
Óvatosan bánjunk velük, mert a
gyökerük nagyon sérülékeny.

Idén március 7. és 24. között
rendezik meg a sorrendben 25.
Országos Éttermi Hetet. Az idei
rendezvényen minden eddigi-
nél több vendéglátóhely vesz
részt: Budapesten és vidéken
összesen 177 étterem várja
majd a vendégeket. A megyei
vendéglátósok is különleges
menüsorral készülnek. Nem-
csak a helyszínek, de a séfek is
versengenek egymással. Há-
rom kategóriában fix árakkal kí-

ÉTTERMI HÉT MÁRCIUSBAN
nálnak több mint két héten ke-
resztül háromfogásos menüso-
rokat. Megyénkből az Arundo
Étterem – Gyirmót Hotel
(Győr), a Belga Étterem és Sö-
röző (Győr), a Sieger Sport &
Gastro Bar (Győr), a Szél Fiai
Fogadó és Cellárium (Nyúl), va-
lamint a Sopronbánfalvi Kolos-
tor Hotel (Sopron) csatlakozott
az éttermi héthez.  További
részletek és asztalfoglalás az
etteremhet.hu oldalon.
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Hozzávalók:
600 g liszt
30 g élesztő
5 g só
40 ml tej 
10 g vaníliás cukor
6 db tojássárgája
50 g zsemlemorzsa
170 g vaj
50 ml rum
100 g kristálycukor 
50 g reszelt citromhéj
250 g dióbél

Elkészítése:
A lisztet egy keverőtálba szitál-
juk. Hozzáadjuk a reszelt citrom-
héjat, egy csipet sót. Meleg víz-
be állítva a tálat kevergetéssel
felmelegítjük. Közben elkészítjük
a kovászt: langyos tejben kris-
tálycukrot, lisztet keverünk el,
hogy tejföl sűrűségű legyen, eb-
be belemorzsoljuk az élesztőt.
Tetejére lisztet szórunk, és me-

leg helyen felfuttatjuk. A vajat
felolvasztjuk, a tojások sárgáját
hozzáadjuk és elkeverjük. A tejet
a kristály- és a vaníliás cukorral
felmelegítjük. A felmelegített
liszthez adjuk a tejet, valamint

Kovacsics „Koksza” István
séf

lesztjük. A megkelt tésztát át-
gyúrjuk (levegőztetjük), úgy,
hogy a kelesztés közben a na-
gyobb gázbuborékokat szét-
nyomjuk, ezzel a tészta szerke-
zetét javítjuk. Másodszor is
megkelesztjük, majd lisztezett
deszkára borítjuk.

Pogácsakiszúróval kis galuská-
kat szaggatunk. Kivajazott és
morzsázott tepsibe egymás
mellé helyezzük a galuskákat,
vajjal gazdagon megkenjük.
Porcukorral elkevert darált dió-
val megszórjuk, és még egy ré-
teg galuskát teszünk rá. A tete-
jét megkenjük vajjal, újra ke-
lesztjük, majd közepes hőmér-
sékletű sütőben készre sütjük.
Az elkészült aranygaluskát
deszkára borítjuk és szétszed-
jük. Vaníliás porcukorral meg-
hintjük, külön vaníliasodót
adunk hozzá, melegen tálaljuk.
Díszíthetjük gyümölcsökkel,
citromfűvel, mentalevéllel.

Az aranygaluska egy igazi magyar desszert. Bár, ha belegondolunk, nem is
desszert, főfogásként is megállja a helyét. 1862-ben Jókai Mór Kakas Már-
ton álnéven írt egy esszét a Vasárnapi Újságba, melyben egy olyan receptes
gyűjteményt hiányol, melyben „tisztán magyar” ételek szerepelnek. Készí-
tett egy listát ezekről a tipikus magyar ételekről, ezen pedig ott találjuk a
tordai aranygaluskát is. Mi készítsük el ennek a hagyományos finomságnak
a Koksza-féle változatát!

A magyar ARANYGALUSKA Koksza-módra

dagasztás közben a vajban elke-
vert tojások sárgáját és egy ke-
vés rumot is. Addig dagasztjuk a
tésztát, amíg a tál falától elválik.
Liszttel megszórjuk, és ruha-
szalvétával letakarva megke-

Fotó: Vérné Dudits Liza
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REGISZTRÁLT ISKOLÁS CSAPATOK GYŐRIEK Beküldési határidő: március 6.
Diákok:
predlne.margit@molnarvid.hu
Győriek: 
arrabona@gyorplusz.hu

A fődíjsorsoláson azok a győriek 
vehetnek részt, akik az öt totóból
legalább négyet visszaküldenek.

1. 2023-ban a lápi pócot választották az év
halának Magyarországon. 2017-ben Győrött
szobrot állítottak ennek a halnak. Hol található
ez az alkotás?

1. Adyvárosban
2. Bácsán
X. Révfaluban

2. A Radó-sziget déli részén állt egykor Győr
első kőszínháza. Mikor épült? 

1. 1798
2.1830
X. 1897

3. 1980-ban avatták fel Melocco Miklós Rad-
nóti-szobrát Győr határában. Hol található
még Győrött Radnóti-szobor?

1. Radó-sziget
2. Szigethy Attila út
X. Baross Gábor út

4. Gárdonyi Géza több szálon is kötődik Győr-
höz. Győri tartózkodása alatt több helyen is la-
kott, egy helyen emléktábla is őrzi ezt. Hol ta-
lálható ez az emléktábla?

1. Kossuth Lajos u. 7.
2. Gárdonyi Géza u. 2.
X. Baross út 2.

5. Magyarországon először Győrött örökíti meg
emlékoszlop a holokauszt során elhurcolt zsidó
gyerekek emlékét. Ez az emlékoszlop az egy-

Művelődéstörténet, művészet, irodalom
Készítette: Nagy Mária – a Széchenyi István Egyetem könyvtárosa

kori zsinagóga udvarán található, melyen egy
versidézet is olvasható.  Kinek melyik verséből
való az idézet? 

1. Radnóti Miklós: Nem tudhatom
2. Juhász Gyula: Consolatio 
X. Kosztolányi Dezső: Halotti beszéd

6. Az úgynevezett „Győri Corvina” 2005 óta az
UNESCO szellemi világörökség részét képezi.
Kinek a művét tartalmazza? 

1. Antonio Bonfini
2. Naldo Naldi
X. Flavius Blondus 

7. 2022-ben Dér András színdarabot írt Apor
Vilmos életéről. Mi a címe ennek a szín -
darabnak?

1. Mindenkinek mindene 
2. Fejjel magasabb mindenkinél
X. Győri nagypéntek

8. Hol halt meg Lukács Sándor, aki az 1848-as
szabadságharcban Győr kormánybiztosa volt?

1. Bisanos
2. Bécs
X. Győr

9. A Kossuth híd révfalui hídfőjénél áll Nepo-
muki Szent János szobra. Kiknek volt a védő-
szentje?

1. zene és a zenészek
2. ápolók, ápolónők
X. folyók, hidak, hajósok, 

vízimolnárok és halászok 

10. 1976. augusztus 10-én került sor a Föld-
mérési jelek Emlékpark felavatására. Hol talál-
ható az emlékpark?

1. McDonald’s-udvar 
2. Erzsébet liget
X. Bisinger sétány

11. A győri székesegyház északi apszisának kül-
ső falára egy imádságra felhívó relief került, a
Könnyező Szűzanya kegyképének bronzba ön-
tött másolata. Ki készítette a bronzmásolatot?

1.  Rieger Tibor
2.  Ézsiás István
X. Lebó Ferenc

12. Hány új harangot emeltek be 2022 szep-
temberében a bazilika tornyába?

1. 4     2. 6     X. 7

13. Emléktábláját 2020-ban avatták fel, amely
a győri bencés gimnázium falán található.
1895–1899 között a győri bencés gimnázium
tanulója volt. 1917-ben ő volt a Magyar Király-
ság miniszterelnöke. Életét így összegezte:
„Örök életemben csináltam, ami kötelességem
volt, amit az ész és a becsület diktált.”

1. Széchenyi István
2. Esterházy Móric
X. Kossuth Lajos

13+1. Mi volt a neve a 2017-es győri EYOF
kabalaállatának?

1. Kukori
2. Kotkoda
X. Hugoo

Megoldókulcs az előző totóhoz: 1. 2, 2. X, 3. 1, 4. 2, 5. 2, 6. X, 7. 1, 8. 1, 9. 2, 10. 1, 11. 1, 12. X, 13. X, 13+1. 1
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TESTVÉRVÁROSI KÖRKÉP
BRASSÓ
Javában zajlik a közlekedésbiztonság
növelését célzó legátfogóbb program ki-
dolgozása. A program keretében össze-
sen 35 gyalogátkelőhely és 3 kereszte-
ződés újul meg, további 44 keresztező-
dés esetén a jelzőrendszert korszerűsí-
tik, emellett 140 videokamerát és 249
videoérzékelőt szerelnek fel.

DUNASZERDAHELY
Ingyenes menstruációs eszközpontot
szereltek fel a Karcsai úti Közösségi
Központ bejáratánál. Az automata do-
boz a mélyszegénységben élő lányok és
nők számára jelenthet segítséget.

INGOLSTADT
Először szimulálták az ingolstadti
Duna kockázati potenciálját különbö-

ző árvízi eseményekre. A nagyon jó
műszaki árvízvédelem ellenére In-
golstadtban továbbra is fennáll a la-
kott területek elöntésének veszélye
a szélsőséges árvízi események mi-
att, ezért evakuálási intézkedésekre
lehet szükség a lakosság védelme ér-
dekében. A jelenlegi projekt egy, az
egész városra kiterjedő holisztikus
kiürítési tervezési folyamatot kíván
kidolgozni.

SINDELFINGEN
A Stuttgart Regionális Tanács Állami
Műemlékvédelmi Hivatala kulturális
műemlékké nyilvánította a Sindelfingen
Városi Könyvtárat. Az új városházával
szemben lévő épületet Maier, Graf és
Speidel stuttgarti tervezők tervezték, és
1968 és 1970 között épült.

A város közterületeinek tisztán tartása a
Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivitele-
zési Igazgatóságának egyik kiemelt feladata.
A napi szintű rendszeres gépi és kézi takarítás,
az utcai csikktartók ürítése mellett a szolgál-
tató munkatársai időről időre összegyűjtik a
közterületekre került darabos hulladékot.
Ezekben a napokban több brigád szedi a sze-
metet a város bevezető útjai mellett, valamint
a lakótelepeken.

A lakóövezetekben jellemzően műanyag pa-
lackok, zacskók, kartondobozok, gyorsétter-
mi csomagolások csúfítják el a környezetet,
ezeket gyűjtik össze a szolgáltató dolgozói.
A közterületeken szétdobált hulladékok zsá-
kokba kerülnek, egy-egy műszakban akár
40-50 zsáknyi szemetet is összeszednek a
Győr-Szol munkatársai.

Győr bevezető útjai mellett is szükség van a
szemét rendszeres összegyűjtésére, mert
sajnos sokan egyszerűen kidobálják a jár-
művekből vagy egyenesen ide szállítják az
autókkal a hulladékot. A szolgáltató kéri a
közlekedőket, hogy a járművekből soha ne
dobják ki az utakra a szemetet!    

A győri városháza Zechmeister termének véradószékeit megtöltöt-
ték a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. munkatársai
a kedden rendezett véradónapon.  Hagyomány a cégnél, hogy a vér-
adásokon nagy létszámban vesznek részt a dolgozók, így volt ez
most is, a cégtől húszan érkeztek vért adni, akik között ezúttal is
volt első véradó. „Győriek vagyunk, Győr közösségéhez tartozunk
és jó szívvel segítünk embertársainkon. Ezúton is szeretném meg-
köszönni dolgozóinknak az aktivitást” – emelte ki Nagy Csaba, a
GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője.

VÉRÜKET ADTÁK
a GYHG-s dolgozók

SZEMÉTSZEDÉS
a közterületeken

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály,
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják rá, illetve az e-mail
tárgyában tüntessék fel a „TársasházkezelŐ” jeligét.

Leendő munkatársaink minimum középfokú végzettségű, jó szervező és koordináló képességgel ren-
delkező, önálló munkavégzésre képes vezető, irányító egyéniségek. Fő feladatuk a Győr-Szol Zrt. által
képviselt társasházakban társasházkezelői tevékenység ellátása. A felvételnél előnyt jelent a társasház-
kezelői végzettség és/vagy az építőiparban szerzett gyakorlat, saját gépkocsi. Pályakezdőket és kisgyer-
mekes anyukák jelentkezét is várjuk!

Változatos, színes, sokrétű feladatra vágyik egy stabil, munkahelyen, kötetlen 
munkaidőben, kiszámítható jövedelem és vonzó érdekeltségi rendszer mellett?
Akkor nálunk jó helyen kopogtat! 
A Győr-Szol Zrt. társasházkezelési üzletága felvételt hirdet

TÁRSASHÁZKEZELO munkakör betöltésére!´́
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ÁLLÁSHIRDETÉS

Követelmények:
Érettségi bizonyítvány
B kategóriás jogosítvány, saját gépjármű
Office felhasználói szintű használata
Előnyt jelent:
Műszaki (építőipari) végzettség
Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat
Elvárás:
Műszaki szemlélet, önálló munkavégzés, jó prob-
lémamegoldó képesség, ügyfélkezelési gyakorlat
Munkakörbe tartozó feladatok:
Ingatlanok bérbeadásával kapcsolatos adminiszt-
rációs és helyszíni feladatok elvégzése.
Bérezés megegyezés szerint.

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ
címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka és Bér-
ügyi Osztály, 9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy
munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük,
írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék
fel a „Ingatlanhasznosítási ügyintézŐ” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. felvételt hirdet az alábbi
munkakör betöltésére:  

INGATLANHASZNOSÍTÁSI
ÜGYINTÉZÓ́

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály,
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@gyor-
szol.hu. Kérjük, a borítékon vagy az e-mail tárgyá-
ban jelölje meg a megpályázott munkakör nevét.

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jo-
gosítvány. Foglalkoztatás jellege: teljes munka-
idős foglalkoztatás. Munkarend: heti 5 munka-
nap, napi 8 óra. Amit kínálunk: bejelentett mun-
kaviszony, folyamatos munkavégzés • versenyké-
pes fizetés + cafetéria • bejárási költség térítése
• hosszú távú munkalehetőség

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Kivite-
lezési Igazgatósága felvételt hirdet az alábbi
munkakör betöltésére:

FESTO BRIGÁDVEZETO´́ ´́

Gyôri Nemzetközi  Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

Az elmúlt időszakban megemelkedett
talajvízszintek által okozott nyomás-
növekedés az elöregedett vezetéke-

ken meghibásodásokat idézett elő Győrben
több helyen, köztük a Kálóczy téren is.

A helyreállítási munkákat jelentősen nehe-
zítette és hátráltatta a hosszas magas talaj-
vízszint, így a Pannon-Víz Zrt. ideiglenes
szennyvízátemelő segítségével biztosítja –
a meghibásodás óta, a javítási munkák el-
végzéséig – a helyszínen a szolgáltatást.

A szennyvíz-gerincvezeték meghibásodása
miatt rekonstrukciós munkák kezdődnek
tervezetten február 26-tól a Kálóczy tér
északi oldalán.

A felújítás ideje alatt forgalomkorlátozásra
és közlekedési változásra kell számítani az
érintett területen. A rekonstrukciós munkák
miatt lezárják a Széchenyi István Egyetem
felől a körforgalom és az idősek otthona kö-
zötti szakaszt.

A Kálóczy téren az idősek otthona és a Ró-
nay u. közötti részt kétirányúsítják, ami a
Rónay Jácint utcáról lesz megközelíthető
zsákutcaként.

A rekonstrukciós munkák miatt ideiglenesen
változik a buszközlekedés is, amely a 6-os,
9-es és 29-es járatokat érinti.

A forgalomkorlátozás ideje alatt a 6, 9, 29
számú helyi autóbuszjáratok nem térnek
be a Kálóczy térre, helyette a 6-os jelzésű
autóbuszok Kismegyer irányába, a 9 és 29
számú buszok a Révai Miklós utca irányába
a Kálóczy tér–Hédervári út körforgalomban
történő megfordulás után a Rónay Jácint
utcán keresztül közlekednek. Kimarad a
„Kálóczy tér” elnevezésű megállóhely, he-
lyette a „Széchenyi István Egyetem” meg-
állóhelyet tudják használni az autóbusszal
közlekedők. A munkák várhatóan néhány
hetet vesznek igénybe.

Kérjük, közlekedjenek körültekintően a mun-
kavégzés ideje alatt az érintett területen!
Megértésüket és türelmüket köszönjük!

FORGALOMKORLÁTOZÁS A KÁLÓCZY TÉRNÉL

IDEIGLENESEN VÁLTOZIK
A BUSZKÖZLEKEDÉS!

Szöveg és fotó: Pannnon-Víz Zrt./Borsi Viktória
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Az Állami Áruház című filmet a Győr+ Televízióban vetítjük
február 24-én, szombaton 19.30-kor. Ismétlés február
28-án, szerdán és március 3-án, vasárnap 19.30-kor.

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. Három szerencsés megfejtőnk nyereménye Hajba Ferenc és Nagy Roland szerzőpárostól
Az államminiszter alsógatyája című könyv, sztorikkal, anekdotákkal, történetekkel, ismert győri emberekről. Előző
rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

A filmben a jellem- és helyzetkomi-
kum mindvégig a maximumon pörög,
s az eközben felcsendülő, Fényes
Szabolcs munkáját dicsérő dalok hi-
bátlanul fülbemászóak. A történet
szerint a fiatal, idealista Kocsis Fe-
rencet az Állami Áruház élére neve-
zik ki, aki új szellemet visz az áruház
életébe. A munkáját számos lelkes

Egy dunaparti csónakházban mindennap nagy a jókedv. A
Rákosi-korszak emblematikus szocialista operettje egy-
szerre musical, komédia és a tudatosan túlzó propagan-
dájának köszönhetően egyben karikatúra is. 

kollégája segíti, de a régi igazgató
áskálódik ellene. 

Dancs ugyanis azt a rémhírt ter-
jeszti, hogy a szocialista termelés
nem tud lépést tartani a vásárlók
igényeivel. Tömeghisztéria pattan
ki, de a Kocsis vezette áruház siker-
rel állja a vásárlók ostromát.
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Kezdô úszó, gyógyúszó
és kondicionáló foglalkozások 

indulnak márciusban!
VÁRJUK A 6—16 ÉVES KORÚ 

GYERMEKEK JELENTKEZÉSÉT.

Helyszín: Aqua Sportuszoda és a Móra Ferenc-iskola uszodája

www.gyogyuszasgyor.hu
06-30/750-0244

ÚSZÓCSOPORT

PROGRAMajánló
Küldje el programajánlóját 
a rendezvény időpontja előtt két héttel: 
media@gyorplusz.hu
Összeállította: Csollán Tamara

A Győri Egyházmegye, a Keresztény Ér-
telmiségiek Szövetsége Győri Szerveze-
te és a Bencés Diákok Győri Egyesülete
közös szervezésében Szikora Józsefnek,
a Magyar Katolikus Rádió főszerkesztő-
jének A dolgok ismerete című kötetét
bemutató beszélgetésre kerül sor feb-
ruár 27-én, kedden 17 órai kezdettel, a
Szent László Látogatóközpont rendez-
vénytermében.  > > >

Folytatódik a Magyar évezredek elő-
adás-sorozat. Február 27-én, kedden 18
órától Born Gergely Pálosok eltűn t(e -
tett) misztériuma című előadásának 2.
részét hallgathatják meg Apollóntól Pá-
loszon, Naposzon át az Ébredő Atyákig
címmel a Győr-Moson-Sopron Megyei
Kereskedelmi és Iparkamarában.  > > >

A Rába Kamarazenekar tart koncertet
február 28-án 19 órától a zsinagógá-
ban. A zenekar magját a győri Széche-
nyi-egyetem művészeti karának je-
lenlegi és volt diákjai adják. A reperto-
ár elsősorban vonószenekari, kis ba-
rokk, klasszicista, illetve kora roman-
tikus művekből fog állni.  > > >

Ismeretterjesztő előadást hallhatnak
Tirol és a Dolomitok címmel február
28-án 17.30-kor a Bezerédj-kastély
Művelődési Házban. Előadó: Sulyok
Attiláné történelem-földrajz szakos
tanár, könyvtáros.  > > >

Február 29-én 17 órakor a Bezerédj-
kastély Művelődési Házban Emlékeink
címmel Kovács Ildikó kerámiaszobrász
és Lövey Györgyi festőművész közös
kiállítása nyílik. Köszöntőt mond dr.
Laczkovits-Takács Tímea, GYMJV alpol-
gármestere. A tárlatot Radicsné Csőre
Andrea, az Újvárosi Művelődési Ház
igazgatója nyitja meg. A kiállítás meg-
tekinthető a művelődési ház nyitvatar-
tási idejében április 2-ig.  > > >

A 26. Győri Lemezbörzére várják az
érdeklődőket március 2-án 10 és 16
óra között, a győri Széchenyi István
Egyetem aulájában. Több ezer LP, CD,
DVD kerül ismét az asztalokra.  > > >

Róth Kálmán neve elvá-
laszthatatlan a győri női
kézilabdától, sőt a város-

tól is. Győrben született, itt ta-
nult, majd tanított is egész éle -
tében. Testnevelő tanárból lett
mesteredző, aki negyvenhat év
szünet után nyert újra bajnoki cí-
met az ETO-val 2005-ben. Klasz-
szisok egész sorát nevelte ki a
sportágnak, és ő talált rá a hazai
kézilabda egyik legfényesebb csil-
lagára, Görbicz Anitára. Győr váro-
sa munkáját Pro Urbe-díjjal is-
merte el. Róth Kálmán február
19-én lett 65 éves, a Győr+ Média
Spíler című podcastjében ebből az
alkalomból beszélt pályafutásáról.

Róth Kálmán a nyolcvanas évek
elején a Gárdonyiban kezdett el
tanítani, majd a Balázs-iskolá-
ban kollégájával, Takács Miklós-
sal útjára indította az első kézi-
labda tagozatos általános iskolai
osztályt, ami hatalmas lendüle-
tet adott a sportágnak a város-
ban. Ebből a műhelyből olyan já-
tékosok kerültek ki, mint az
Iváncsik testvérek, Görbicz Anita
vagy Pálinger Katalin.

„1994-ben vettem át először az
ETO felnőtt női csapatának irá-
nyítását. Amikor felkértek az ed-
zőségre, én már diákolimpiát
nyertem, és foglalkoztam Görbi -
czék korosztályával. A felnőtt-
együttes vezetése nyilván más,
hiszen későbbi olimpiai bronz- és
világbajnoki ezüstérmesek ját-
szottak a csapatban. Ott volt Má-
téfi Eszter, Szántó Anna, Hoff-
mann Bea és Nagy Anikó is, egy-
től egyig profi játékosok, akik

tudták, hogy ki a főnök, ám én
nem mindig tudtam ezt érvénye-
síteni. Nekem az a csapat még
nagyon korai volt. Az volt az én
iskolám, az a tanulópénz, amely-
nek a tapasztalata nagyon kellett
a későbbi edzői pályámhoz.”  

Róth Kálmánt 2002-ben másod-
szor is kinevezték az akkor
Grabo plast ETO néven szereplő
klub vezetőedzőjévé. A mester

ekkor már olyan játékosokkal is
dolgozhatott együtt, akik gyerek-
ként nála tanulták meg a játék
alapjait. A hosszú idő után újra
bajnoki címet szerző ETO vezére
ekkor már Görbicz Anita volt.

„Anitával nem volt nehéz dolgoz-
ni, mert edzésről általános isko-
lásként sem hiányzott soha. Ha
iskolában éppen nem volt, az ed-
zésre a kerítésen keresztül is be-
mászott. Az már gyerekként lát-
szott rajta, hogy olyan dolgokat
tud, amiket nem lehet megtaníta-
ni, lehetetlen meglátásai voltak a

játékban. Mindezek mellett pedig
erős egyéniség, erős jellem. Ami-
kor a javaslatomra pszichológus
került a felnőttcsapathoz, vele
volt a legkevesebb dolga, azt
mondta, hogy ez a lány megoldja
a fontos kérdéseket magában.”

A Róth Kálmán-féle csapat baj-
noki címe az első lépés volt azon
az úton, amely a jelenbe veze-
tett, amikor az Audi ETO-t a világ

legjobb kézilabdacsapatai között
említhetjük. Az a gárda az NB I.-
es aranyérmek mellett játszott
több nemzetközi kupadöntőt és
nyert Magyar Kupát is.

„1985-től kötődöm a klubhoz,
és soha nem zavart, hogy a fel-
nőttcsapat kispadján ülök éppen
vagy valamelyik utánpótláscsa-
patot edzem. Az életem része a
győri kézilabda, ahogy a város is.
Engem minden ide köt, és na-
gyon jólesett, hogy a klub és a
szurkolók is köszöntöttek a szü-
letésnapomon.”

RÓTH KÁLMÁN neve összeforrt
a győri kézilabdázással
Szerző: Nagy Roland
Fotó: O. Jakócs Péter
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Február 24. és március 3.
között a győri Audi Aréna
és a Magvassy Mihály

Sportcsarnok ad otthont a 10
méteres sportlövő-Európa-baj-
nokságnak, ahová a nézők in-
gyen látogathatnak ki. Az elmúlt
időszakban több rangos és sike-
res nemzetközi sporteseményt
rendezhetett Győr, és a sportlö-
vő-Eb iránt is hatalmas az ér-
deklődés. Versenyszámonként
két-két, összesen nyolc olimpiai
kvóta talál majd gazdára. Győr
2004, 2016 és 2018 után im-
máron negyedszer lesz házigaz-
dája a 10 méteres Eb-nek.

Ezúttal is a sportág legkiválóbb
képviselői méretik meg magukat
a kontinensviadalon. Köztük van
a légpuskában kétszeres Eb-
győztes és vb-ezüstérmes Péni
István, aki korábban ifjúsági
olimpiai bajnoki címet szerzett.
A felnőttek mezőnyében a
2016-os riói és a 2021-es tokiói
ötkarikás eseményen is szere-
pelt. Bizakodva várja az Európa-
bajnokságot, szép emlékeket
őriz Győrről.

„2016-ban még juniorként há-
rom érmet is szereztem az Eb-n.

INDUL A SPORTLÖVŐ-EB: újabb rangos 
sporteseményt rendeznek Győrben
Szerző: Pécskai István
Fotó: Győr+ archív

Óriási mezőny, 41 ország több mint 600 sportolója vesz részt a hétfőn
kezdődő győri légfegyveres Európa-bajnokságon, amelyen nyolc olimpiai
kvótát osztanak ki.

Egyéniben második voltam lég-
puskában. Hurai Viktóriával ve-
gyes csapatban, Pekler Zalánnal
és Vas Péterrel pedig a normál
csapatszámban lettünk arany-
érmesek. 2018-ban már fel-
nőttként a csapatban bronzér-
met nyertünk. Várom, hogy újra
Győrben versenyezzek” – emlé-
kezett vissza Péni István.

A női mezőnyben esélyesként
indul Major Veronika, aki lég-
pisztolyban Európa-bajnoknak
mondhatja magát, s részt vett a
tokiói olimpián. „Nyolc évvel ez-
előtt junior korosztályban verse-
nyeztem Győrben. Nagyon szép
emlékeim vannak, hiszen a lég-
pisztoly vegyescsapat számot
meg is nyertük Agárdy Vilmossal.

A futócéllövészetben pedig a 40
vegyes számban lettem arany-
érmes. 2018-ban már felnőtt-
ként álltam a lőállásba, légpisz-
tolyban még kicsit megilletődöt-
ten versenyeztem, de a futócél-
lövészetben felálltunk a dobo-
góra” – fogalmazott Major Vero-
nika.

A győri Európa-bajnokságon jö-
vő hétfőtől szerdáig a juniorok
versenyeznek, majd csütörtö-
kön, pénteken és szombaton a
felnőttek lépnek lőállásba. A
versenyen férfi, női puskában és
pisztolyban egyaránt két-két
párizsi kvóta talál gazdára,
ugyanakkor egy nemzetből egy
számban csupán egy indulási jog
szerezhető.

Rangadó vár az ETO FC labdarú-
gócsapatára, amely hétfőn (M4
Sport, 20 óra) a listavezető Nyír-
egyházát fogadja hazai pályán
az NB II. 22 fordulójában. A győ-
riek közvetlenül riválisuk mö-
gött, a második helyen állnak a
tabellán. A feljutásra pályázó két
együttes között nyolc pont a kü-
lönbség. Az ETO győzelme ese-
tén ötre csökkenne a differencia,
s így „belátható távolságra ke-
rülne” a hőn áhított első pozíció.

Érdekesség, hogy a Nyíregyházát
vezetőedzőként Tímár Krisztián
irányítja, aki 2022 júniusától
2023 márciusáig az ETO trénere-
ként tevékenykedett. A 2023–
24-es idényt megelőzően került a
nyíregyházi gárdához, amely vele
a kispadon 3–2-re nyert a győriek
elleni augusztusi bajnokin.

Bízunk benne, hogy hétfőn sike-
rül legyőzni a Nyíregyházát. A di-
adal hatalmas lendületet adna a
győri csapatnak a feljutásért ví-
vott harchoz.

CSÚCSDERBI
az NB II.-ben
Szerző: Pécskai István

Fotó: O. Jakócs Péter
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Ha a pontversenyt nézzük,
első helyen zárt a Győri
Audi ETO KC, hiszen 23

pontot egyedüliként a zöld-
 fehér csapat szerzett. Mögötte
11 győzelemmel, 3 vereséggel
és 22 ponttal a Metz-Esbjerg
kettős végzett, míg a dobogó 3.
fokán 10 győzelemmel, 1 dön-
tetlennel és 3 vereséggel, vala-
mint 21 ponttal az Odense zárt.

Legnagyobb arányban az IK
Sävehof csapatát győzték le a
győri lányok 2024. január 6-án,
amikor 19-cel múlták felül a
svéd riválist (39–20). A legki-
sebb győzelem kétszer is egy-
gólos különbséggel íródott a
jegyzőkönyvekbe, 2023. szep-
tember 10-én a Brest Bretagne
otthonában (23–24) és 2024.
január 13-án az Odense vendé-
geként (30–31). A legnagyobb
arányú vereség kétgólos volt
2024. február 3-án a CSM Bu-
curestivel szemben (24–26),
míg a legkisebb mértékben egy
héttel később egy góllal, 2024.
február 10-én a DVSC Schaeff-
ler csarnokában maradtunk alul
(29–28).

Február 17-én véget ért az EHF női Bajnokok Ligája csoportköre, amelyet
az Audi ETO KC csapata nem csupán csoportelsőként zárt, de a legtöbb
pontot is a győriek gyűjtötték össze.

Az ETO lett a BL-csoportkör 
LEGEREDMÉNYESEBB CSAPATA

Szerző: Győr+
Fotó: Vig Norbert

Összesen 674-szer tüzeltek a
mieink a kapura, 432-szer pedig
gól született belőle, amely
64,1%-os hatékonysági mutató-
val bír. Mindez a statisztikai ösz-
szesítés 6. helyére volt elegen-
dő, mivel a legtöbb találatot az
Ikast szerezte, akik 473-szor
voltak eredményesek 734 kísér-

letből, 64,4%-os pontossággal. 
A BL-mezőny legjobb védelmé-
vel a Győri Audi ETO KC rendel-
kezik, hiszen a 14 forduló során
a legkevesebb gólt kapott, szám
szerint 356-ot. A lőtt és kapott
találatok szempontját vizsgálva
láthatjuk, hogy 76 gólos különb-
séggel az Odense mögött a má-
sodik helyen zártunk a csoport-

körben. Elmondhatjuk, hogy 520
kapura érkező lövésből 164-et
védett kapustriónk.

Tizennégy mérkőzés, 11 győze-
lem, 1 döntetlen, 2 vereség, 23
megszerzett pont. Ezzel a mér-
leggel készül az április végi ne-
gyeddöntős folytatásra a Győri

Audi ETO KC, amely a BL-szezon
11. fordulójáig veretlenül mene-
telt és biztosította be akkor cso-
portelsőséget. A következő kör-
ben a Vipers–DVSC Schaeffler
párosítás győztese vár Ulrik Kir-
kely együttesére – az ellenfél
kiléte a 2024. március 23–24-i
játéknapokat követően válik
biztossá.

Hihetetlen teljesítmény: a győri Kovács Albert a társai -
val együtt megmászta a grúziai Kazbeket! Ez korábban
csak három magyar csapatnak sikerült. A győri hegy-
mászók abban a tekintetben azonban történelmet ír-
tak, hogy olyan útvonalon tették meg a távot, amelyen
nemhogy télen, de még nyáron sem jutott fel magyar
alpinista a csúcsra. „Megmásztuk a Kazbeket, téli kö-
rülmények között! Megizzasztott mindenkit, vagyis in-
kább megfagyasztott mindenkit!” – mondta a videós
bejelentkezésben  Albert a Győr+ Médiának, majd így
folytatta: „Eléggé kemény, jeges volt a terep, de dere-
kasan helytállt a csapat. Köszönöm szépen, hogy kö-
vettetek, hogy izgultatok, aggódtatok, nem kellett vol-
na. Urai voltunk a helyzetnek. Hamarosan jön a követ-
kező projekt” – mondta Albert, majd az is kiderült, hogy
a csúcsra végül Kovács Albert, Mógor Péter és Demény
Barnabás jutott fel, és szerencsére mindenki jól van.Fotó: Kovács Albert

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: február 23—29.

Sertésmáj

1399 Ft/kg

Szabó tészta
4 tojásos, 500 g,

1218 Ft/kg

Pecsenyekacsa

Pecsenyekacsa-comb 3000 Ft/kg
Pecsenyekacsa-máj. fagy. 699 Ft/kg
Pecsenyekacsa-farvég 399 Ft/kg
Pecsenyekacsa-farhát 299 Ft/kg

Sertéslapocka

Vegeta
175 g, 2851,43 Ft/kg

Steffl sör 
0,5 l, 538 Ft/l

269 Ft/db

719 Ft/db helyett

609 Ft/db

1399 Ft/kg

Sertésszív, nyelv, vese, velô
folyamatosan kapható

Sertésvállpecsenye,
szûzérme, töltött dagadó

folyamatosan kapható

499 Ft/kg

15%-os
árcsökkenés

499 Ft/db




